

FORMA PROJEKTA

*elektronsku verziju formulara prilagodite broju i karakteru aktivnosti na projektu poštujući ponudjenu strukturu projekta

A. OSNOVNI PODACI O PREDLOŽENOM PROJEKTU

Naziv nevladine organizacije	HRVATSKA KROVNA ZAJEDNICA-DUX CROATORUM
Naziv Projekta	FEŠTA ROGAČ
Kontakt osoba i njena funkcija	ZVONIMIR DEKOVIĆ-PREDSJEDNIK
Adresa	DONJA LASTVA
Telefon	067 249 591
Fax	032 684 547
E-mail	Hkz.duxcroatorum@gmail.com
Web site	
Žiro račun	535-6344-59 Prva banka

Navedite ciljeve vaše organizacije

Cilj hrvatske krovne zajednice je okupljanje svih hrvatskih nvo-a sa hrvatskim predznakom radi zajedničkog djelovanja i da kroz krovnu zajednicu ostvaruju svoje zajedničke interese, a koji su ujedno u interesu lokalne zajednice, grada i šire.

Navedite projekte koje je vaša organizacija realizovala, a koji su relevantni za oblast u kojoj konkurišete (prethodno iskustvo)

Do sada je hrvatska krovna zajednica-dux croatorum realizirala više projekata u oblasti kulture, kao npr. Književne večeri u Tivtu i Kotoru, prvu prezentaciju dokumentarnog filma o Tripu Kokolji kojeg je snimila HRT, a redatelj je bio Stijepo Mijović Kočan, te snimatelj Tivčanin Mario Perušina. Prva projekcija filma Veljka Bulaića „Libertas“ u Tivtu, a najznačajniji realizirani projekat Hkz. je osnivanje Radio Dux-a. Pored ovog navedenog Hrvatska krovna zajednica-dux croatorum se bavi i izdavaštvom i nedavno je izašla iz štampe i knjiga o do sada neobjavljenim podacima i detaljima iz pobune mornara u Boki 1918, a već u trećem mjesecu ove godine planiramo promociju još jedne knjige o Hrvatima Boke.

Prošle godine je organizirana „fešta rogača“ i smatramo da je postigla više nego očekivani rezultat gdje je na samoj manifestaciji bilo prisutno više stotina ljudi. Kako smo zamislili da ova

fešta postane tradicionalna i ove godine želimo da apliciramo za isti projekt, ali sa obimnijim programom.

Na koji način je projekat koji predlažete povezan sa prioritetima Opštine (oblast u kojoj konkurišete shodno čl. 7 Odluke SO Tivat)

Do sada je Hrvatska krovna zajednica-Dux Croatorum realizirala više projekata u oblasti kulture, kao npr. Književne večeri u Tivtu i Kotoru, prvu prezentaciju dokumentarnog filma o Tripu Kokolji kojeg je snimila Hrt, a redatelj je bio Stijepo Mijović Kočan, te snimatelj Tivčanin Mario Perušina. Prva projekcija filma Veljka Bulaića „Libertas“ u Tivtu, a najznačajniji realizirani projekat Hkz. je osnivanje Radio Dux-a. Pored ovog Hrvatska krovna zajednica-Dux Croatorum se bavi i izdavaštvom i nedavno je izašla iz štampe peta knjiga, a za treći mjesec ove godine planiramo promociju i šeste knjige u našoj realizaciji. Prošle godine je organizirana „fešta rogača“ i smatramo da je postigla više nego očekivani rezultat gdje je na samoj manifestaciji bilo prisutno više stotina ljudi. Kako smo zamislili da ova fešta postane tradicionalna i ove godine želimo da apliciramo za isti projekt, ali sa obimnijim programom. Za prošlu godinu možemo se pohvaliti realiziranim projektom „Obnova doma kulture Josip Marković Donja Lastva“

Kratak opis (geografskih, socijalnih, kulturnih) segmenata projekta, željena društvena promjena, uključujući i opis problema (ne više od 100 riječi)

Već duži niz godina ,kulturno dešavanje,kao turistička ponuda u Donjoj Lastvi potpuno je zamrlo.

Prekidom Lastovskih dana zabave“ devedesetih godina prošlog stoljeća kulturni život mjesta gotovo je zamro,a mjesto se nalazi tik uz more i privredna grana na koju mjesto računa tijekom četiri mjeseca ljetnjeg perioda je upravo turizam.

Ovim projektom želimo nadomjestiti izgubljeno,a samim tim i obogatiti turističku ponudu sa već sada konstatacijom da je ova manifestacija postala tradicionalna kao turistička ponuda mjesta,ali i kao ponuda turističke zajednice Općine Tivat.

Ciljna grupa i broj ljudi koji će imati koristi od planiranog projekta /direktnih i indirektnih korisnika

Direktnu korist imat će turisti kroz ponudu,a indirektnu lokalna zajednica i grad kroz prepoznatljivost turističke ponude.

Trajanje projekta

Trajanje najkasnije do početka ix mjeseca

Traženi iznos finansijskih sredstava

Traženi iznos je 2500 eura

Ukoliko je vaša organizacija ranije dobijala sredstva od OpštineTivat, molimo da navedete godinu, iznos i namjenu:

Hrvatska krovna zajednica-Dux Croatorum je za 2011.godino dobila od Općine Tivat 1000

eura za realiziranje projekta "fešta rogača" koji su uredno opravdani.

B. ZNAČAJ PROJEKTA

Opišite problem i /ili potrebe koje bi trebale da bude riješene/zadovoljene realizacijom ovog projekta

Sigurni smo da bi ovaj projekt okupio cijelo mjesto, te bi kroz različito angažiranje više pojedinaca odaslao pozitivnu sliku o mjestu. Takve destinacije su svakako prpoznatljive i turisti ih valoriziraju vraćajući se ponovo.

Ciljevi projekta (glavni i specifični ciljevi i njihova povezanost)

Cilj je okupiti lokalnu zajednicu oko ovog projekta, obogatiti turističku ponudu i kao specifičan cilj od stabla rogača u Donjoj Lastvi napraviti mjesto okupljanja .na stablu će biti učvršćena tabla sa podacima ko je i kada posadi ovo stablo rogača.

Specifičan cilj ove fešte bi bio da u suradnji sa turističkom zajednicom tivta na jednom mjestu okupimo više nvo. Planiramo da učesnici u fešti bude Glazbeno prosvijetno društvo Tivat, mažoretke modnog kluba Modest, Pjevačko društvo vazda mladi, klapa Jadran, Edita Slaby, a svakako bi i ove godine bili prisutni razni umjetnici iz Tivta sa svojom ponudom kao i Maslinarsko društvo Boka.

--

Koje organizacije i/ili institucije ste konsultovali u pripremi ovog projekta

Turističku zajednicu tivta, više NVO iz Tivta, Maslinarsko društvo Boka ,Radio Dux itd...

Na koji način će se projekat uskladiti sa već postojećim aktivnostima u oblasti u kojoj konkurišete ?

Projekat je zamišljen kao dio „Tivatskog kulturnog ljeta“.

C. DETALJAN OPIS AKTIVNOSTI, DUŽINA TRAJANJA I PLAN AKTIVNOSTI, RIZICI

Opis aktivnosti (detaljno opišite sve aktivnosti koje su planirane u sklopu projekta - ko, kada, kako, što, gdje)

Članovi zajednice, početkom juna na iznajmljenim štandovima ispod stabla rogača nude posjetiocima razne kolače i kruh spremljen od brašna rogača (kojeg inače zovu kroz povjest kruh sv.Ivana), rakiju i liker od rogača.

Djelile bi se i sadnice rogača. dok traje manifestacija nastupali bi :klapa Raguza iz Dubrovnika,klapa Jadran iz Tivta i Edita Slaby.početak fešte rogača bi označilo gradsko Glazbeno društvo Tivat uz pratnju mažoretki, a u hladu krošnje rogača radi bi lokalni umjetnik Milivoj Slaby i slikar Zvonko Petković.

Planirano je da u toku događanja gradonačelnik postavi ploču sa imenom Nine Stjepčević koja je ovaj rogač i posadila 1886 godine i ubrzo nakon toga oselila za Ameriku. Stablo je već čitavo stoljeće postalo kultno mjesto okupljanja Lastovljana, a inače je zbog svog oblika i starosti zaštićen opštinskom odlukom.

Rizici i prepreke (navedite rizike koji mogu onemogućiti realizaciju aktivnosti)

Jedini rizik za ne realiziranje ovog projekta je da organizatori ne zatvore financijsku konstrukciju.

--

Plan Aktivnosti

Plan akcije ne treba da sadrži datume, već "mjesec 1", "mjesec 2", itd. Plan ne treba da sadrži ni detaljan opis aktivnosti, već samo njihove nazive. Priprema i implementacija aktivnosti treba da budu odvojene u skladu sa sljedećom tabelom:

Mjesec	Aktivnost	Lokacija	Implementator Vodeća NVO i Partner
Mjesec 1	Priprema Aktivnosti 1 (naziv aktivnosti)	JUN	HKZ-DUX CROATORUM, OPĆINA TIVAT
	Priprema Aktivnosti 2 (naziv aktivnosti)		
Mjesec 2	Implementacija Aktivnosti 1 (naziv aktivnosti)		
	Priprema Aktivnosti 3 (naziv aktivnosti)		

D. METODOLOGIJA

Nivo uključenosti i aktivnosti partnera - drugih organizacija / institucija i razlozi iz kojih su uključeni partneri

Partner bi obezbjeđivanjem djela sredstava bila općina Tivat, privatni ugostitelji i drugi sponzori kao što su Radio Tivat, Radio Dux, Hrvatski glasnik kao medijski sponzori.

Dodatne vrijednosti projekta (npr. inovativan pristup, promocija ravnopravnosti polova itd.)

--

Ako predloženi projekat predstavlja nastavak postojećih aktivnosti, opisati na koji način se on temelji na do sada postignutim rezultatima

Predloženi projekat svakako predstavlja nastavak prošlogodišnje fešte rogača, a uvjerenje da je potreba za nastavkom ovog projekta najbolji su pokazatelj gosti koji su svojim prisustvom i

oduševljenjem pozdravili ovakvo okupljanje u mjestu.

E. OČEKIVANI REZULTATI

Navedite mjerljive očekivane rezultate aktivnosti (rezultat)

Rezultati aktivnosti će biti mjerljivi uporednim brojem gostiju i njihovim izjavama o kvaliteti ponude.

Na koji način će projekat unaprijediti položaj ciljnih grupa - kvalitativni i kvantitativni indikatori (uticaj)

Sam događaj kvalitativno bi zbog zajedničkog angažiranja na projektu bio vidljiv u lokalnoj zajednici, a broj gosti bi sigurno bio mjerljiv i kvantitativno.

Na koji način će se koristiti/prenositi javnosti, rezultati aktivnosti?

Javnost će o rezultatima aktivnosti biti obaviještena putem Radio Tivta, Radio Dux-a, Hrvatskog glasnika, televizijskih kuća, dnevnih novina u Crnoj Gori i raznih internetskih portala.

F. MONITORING I EVALUACIJA

Koji metod ocjenjivanja/strategiju ćete koristiti za praćenje i mjerenje rezultata (na primer: upitnici, intervjui, pregledi, fokusne grupe, reakcije zajednice itd.)

Metode intervjua i reakcija zajednice

Na koji način ćete uključiti korisnike u praćenje i procjenu uspješnosti realizacije projekta?

Korisnici će imati priliku da putem intervjua iskažu svoj stav i procjene uspješnost u realiziranju projekta.

H. VIŠESTRUKI EFEKTI I ODRŽIVOST

Opišite mogućnosti da pozitivna iskustva budu prenešena drugima. Opišite takođe višestruke efekte koje će proizvesti projekat

Kako su na nas poticajno djelovale već sada tradicionalne fešte iz Opštine Kotor, Dani kamelija i Kostanjada, vjerujemo da će fešta od rogača poticajno djelovati na lokalne zajednice od Lepetana, Gradiošnice, Krtola i Krašića itd., kao uostalom, već prepoznatljiva „Fešta od žućenice“ u Tivtu u organizaciji aktiva žena.

--

Finansijska održivost (na koji način će se financirati aktivnosti nakon završetka projekta, ukoliko priroda projekta zahtijeva)
--

<i>Finansijska održivost ovog projekta ne bi trebala da bude upitna nakon priloženih informacija o broju zainteresiranih medija koji su propratili ovu manifestaciju, broju posjetitelja koji su bili oduševljeni obnovom ovakvih druženja nakon dužeg niza godina.</i>

G. ISKUSTVO U PRETHODNIM PROJEKTIMA
--

Da li je projekat za koji se traže sredstva novi ili se organizacija koja konkuriše bavi tim aktivnostima od ranije?

Ciljevi i lokacije prethodnih projekata, uloga vaše organizacije u projektima (lider/partner) iznos budžeta i donatori

Kontakt osobe koje mogu pružiti detaljnije informacije i preporuke o vašoj organizaciji
--

<i>Zvonimir Deković-Predsjednik Hkz Miroslav Marušić-Direktor.Radio Dux Božo Vodopija –Generalni konzul Republike Hrvatske u Kotoru</i>

Marija Vučinović-Predsjednica Hrvatske građanske inicijative
Ilija Janović-Dopredsjednik Općine Tivat

Navedite imena i kvalifikacije ključnih učesnika medju zaposlenima/volonterima zaduženim za realizaciju ovog projekta.

Zvonimir Deković-Predsjednik Hkz-Dux Croatorum
Miroslav Marušić-direktor Radio Dux

I. BUDŽET

Svaku stavku u budžetu potrebno je detaljno opisati. Na primjer, ukoliko se traži plata za koordinatora projekta, treba navesti koliki dio radnog vremena će biti plaćen (puno radno vrijeme, 1/2, 1/3). Direktni troškovi projekta, tj. troškovi aktivnosti treba da budu precizno dati po stavkama i uskladjeni sa opisom aktivnosti

Hrvatska krovna zajednica –Dux Croatorum za realiziranje ovog projekta ima obećanja da može da računa na određena sredstva od sponzora a ovim putem od Opštine Tivat kao partnera u projektu potražuje **2500e**.

Kako ove godine želimo da nadogradimo ponudu tako su i sredstva potrebna za realiziranje projekta veća. Sve uočene propuste ali i mogućnosti koje u prvoj i drugoj godini nismo uspjeli uočiti ove godine želimo preduprijediti i poboljšati kako ponudu tako i organizaciju.

Stavka	Naziv jed. mjere	Broj	Cijena	Ukupan	Iznos tražen od	Iznos obezbijedjen
--------	------------------	------	--------	--------	-----------------	--------------------

		jed. mjere.		iznos	Opštine	iz drugih izvora
Troškovi plata i honorara	DNEVNICE AKTIVISTIMA	5	30	150		1350
Troškovi prostora i komunalija						
Troškovi kancelarijskog materijala						
Troškovi opreme	OZVUČENJE RASVJETA ŠTANDOVI			150		
Troškovi komunikacija (telefon, internet, pošta)				150		
Troškovi kopiranja i štampe	PLAKATI FLAJERI OGLASI			400		
Putni troškovi	RAGUZA GPD.TIVAT KLAPA JAD. EDITA SLABY			1000		
Direktni troškovi projekta (troškovi aktivnosti)	HONORARI SLASTIČRIMA KUHARIMA			2000		
Ostali troškovi (opisati)						
Troškovi evaluacije						
UKUPNO				3850		

*svaku stavku budžeta treba razložiti u kolonama jedinica mjere i broj mjernih jedinica shodno budžetu projekta (kao u primjeru prikazanom u stavkama 1-7)

Doprinos (učesće) aplikanta u budžetu projekta	
Materijalno učesće (opisite)	EUR
Novčano učesće	EUR

Doprinos drugih donatora (navesti sve izvore i iznose očekivanih sredstava)	
Donator	Iznos
1.Pivo,sokovi min.voda,vino,rakija...	EUR 350
2MVPIRH-Povjerenstvo za podršku projektima	EUR 1000
Ukupno	EUR 1350

Ukupni iznos koji se traži od Opštine Tivat	EUR 2500
--	-----------------

Ukupni iznos sredstva potrebnih za realizaciju projekta	EUR 3850
--	-----------------

Zvonimir Deković
(IME,PREZIME, I POTPIS OVLAŠĆENOG LICA NVO)

Tivat, 10.02.2012.god.